=

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 8317429
www. hiakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

Toyota Corolla 4D (£15)
07 -
Nr katalogowy T/045

KARTA GWARANCYJINA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

Producent zobowiazuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy

od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkeji. w terminie 14-dnjowym,

Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejscu zakupu fub bezpoérednio

u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapito:

o wskutek wypadku,

by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidiowej abslugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukeji.

Jarta pwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warszlatu mentujacego,

nie mose sluzy¢ jako podstawa do reklamaci.

W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepil,

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
(owarowyeh i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksplomowany w samochodzie, ktory posiada
whgciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktdre nastgpuje podljezenic
zaczepil,

Ilementy te nie moga byé uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obeigzenia.

m R = 1300 kg

Y

L S =60 kg

W czasic calej eksploatacji nalezy poszezepgdlne elementy zaczepu utrzymywacd
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, catosc
konstruke]i zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ pofaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztgczem

o odpowiedniej wytrzymalogei {lancuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczajy dalsza ekspioatacje zaczepu.

Jszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ éruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu ekspioatacii.
Nacisk pionowy na _E__n. zaczenu nie moze prrekroczye 75 ke,

b =8§,00 kN

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przeglydu na stacji diagnostyeznej!

data sprzedazy.........

nrrej poj .

Data prod

picezed sprzediwey

| €20%94/20%00




ZESTAW SRUBOWY:

Gniazdo 7-biegunowe 12V FASTENING MEANS:
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812 - s - _
h -M12x70 8. 25z
cze i Zacisk do tyczenia Kolor, , - ATl T § -
q Toyota Corolla 4D (E15) NI Gl gy | 0% 6
il do masy pojazdu Bialy . white 07 -
I Ao dwiatel kierunku jazdy lewyceh Zolty , yellow NO CAT. T/045
It o iwintel kden 17y prawych siclony, green h , R % = e
i o A Qn_.(:.,:w red 1 sy | M2 Fsal (00
ANl o czarny. blick INSTRUKCJA MONTAZU: E— T .
ik, do 5w . _ brazowy, brown FITTING INSTRUCTION: O M R
| tylne swiatla preceiw : nichieski . blue .|3&§%4.ﬂ o o I =
B ?
[ Moment skrecajacy dla §rab i Ak & - L . S [
l'orgue settings 1o
M& 85 Nm
M10 135 Nm
I M16 195 Nm

e Odkreci¢ zderzak.

o Przykreci¢ boki haka wkrecajac w technologiczne otwory sruby
M12x1.25x50 8.8 (pkt 1) a nastepnie ( pkt 2).

o  Wsunaé belke haka pomigdzy boki przykrecowe w punkcie powyzej i przykrecic
drubami M12x35 8.8 ( pkt 3)

o  Zrobi¢ wycigeiv w dolnej czgdei zderzaka, w jego osi fragment 50x30.

o /alozyC zderzak,

o Przykreci¢ kulg i blachg gniazda elekirycznego $rubami M12x70 8.8.

e Dokreci¢ wszystkie sruby 7. momentem wg tabeli.

e Podigczy¢ instalacje eleklryezng.



"D prt 1 Pkt 3 Pkt 2

Sruba M12x1.25x50-8.8; Bolt
Podkt. sprez.12,2,;

Spring Washer

Podkt. okr. D 13xD 37 x 3;
Plain Washer

Sruba M12x35-6.8; Bolf

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 13, Plain Washer

Pkt 2 Pkt 3

Sruba M12x1.25x50-8.8 ; Bolt
Podkt sprez.12,2;

Spring Washer

Podkt. okr. @ 13xP 37x 3,
Plain Washer

Sruba M12x70-8.8 ; Boit

Sruba M12x35-8.8; Bolt

Sruba M12x1.25x50-8.8; Bolt
Podkt. sprez.12.2;
Spring Washer Nr katalogowy ~ Marka

Podkt. okr. 13 o / 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
__U_N._S .Swm_m.}%. XP37x3, | i 1/045 Toyota Corolla 4D (E15) od 2007 -> i vsswssizsn o



